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RATS

Bilder-Ritsel (Rehus)
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S FUR JUNG UND ALT

Vexier-Bild

Verwandlungs-Aufgabe.

Jedes der nachfolgenden Wérter ist
durch An- oder Eintiigung eines Buch-

stabens in ein Wort von anderer Bedeu- -

tung zu verwandeln. Bei richtiger Losung
machen die neueingesetzten Buchstaben
einen bedeutungsvollen Tag fiir entlassene
Schulkinder namhaft.

Die Wérter sind : Marone, Meter, Adel,
Locke, Speer, Silbe, Anna, Halm, Regen,
Wechsel, Horn, Erz.
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Wo denn:?

Ritsel.

Der Kaufmann braucht mich; doch bevor

Ich ende, mache «r» zu «or »,

Und plétzlich von ganz and’rer Art,

Bin ich mit Sternenglanz gepaart.
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W érter-Ritsel.

rol, to, wes, an, pi, iz, per, ne, gre, oze,

wie, lot, kro, wei, le, se, er, de.

Aus diesen 18 Wortteilen sind g Warter
zu bilden, die in solcher Reihenfolge un-
tereinander gebracht werden miissen, daf3

die senkrechte Mittellinie einen Oster-
brauch bezeichnet.
o
Diamant-Ritsel.
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Die Sternchen dieser Abbildung miissen
durch Buchstaben ersetzt werden, so daf3
wagerecht zu lesende Woarter entstehen.
Sind es die richtigen Waérter, so nennt die
senkrechte u. wagerechte Mittellinie einen
Whunsch, den wir unsern Lesern zum Aus-
druck bringen.

Dort kommt unser Gutsherr.

Was ist’s?
Ich bin zu seh’n beim Elefant,
Ein «B» davor, Stadt in Brabant.

o
Besuchkarten-Raitsel.

P. SCHERL
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Wer wissen will, was fiir einen Beruf
der Inhaber obiger Karte ausfiihrt, hat die
Aufgabe, die Buchstaben obiger Besuchs-
karte umzustellen. Richtig umgestellt ergibt
sich dann eine mit «S» beginnende Be-
rufsbezeichnung. .
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Siulen-Ritsel.
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Von den 7 Siulen birgt jede einen Orts-
Namen, der durch Umstellung der Buch-
staben (innerhalb jeder Siule — von unten
nach oben) zu finden ist. Sind die Orts-
Namen die richtigen, so nennen die Grund-
felder (1—7) eine von den gefundenen
Ortschaften.



